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Raadsnota 
 

Raadsvergadering d.d.: 3 november 2014 

Agenda nr: 8 

Onderwerp: KPI rapport. 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

 

Om gemeenten bij de horizontale verantwoording van de zorg over en het beheer van archieven 

conform de Archiefwet 1995 te ondersteunen, heeft de VNG een raamwerk van Kritische Prestatie 

Indicatoren (KPI’s) ontwikkeld. Dit op basis van de eisen die aan de gemeente gesteld worden door 

de archiefwetgeving. Door het beantwoorden van de bij de archief KPI’s behorende vragen blijkt of 

de gemeente aan de eisen van wet- en regelgeving voldoet. De archief KPI’s bieden een kapstok 

voor het verslag dat B. en W. aan de gemeenteraad moet uitbrengen. Tevens brengen de archief 

KPI’s een uniformering aan in de wijze waarop dit gebeurt, waardoor prestaties van gemeenten 

onderling vergeleken kunnen worden. 

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

 

Per 1 oktober 2012 is de wet Revitalisering Generiek Toezicht (RGT) van kracht geworden. De 

invoering van deze wet houdt een forse verandering in van het interbestuurlijk toezicht op de 

uitvoering door gemeenten van, onder meer, de Archiefwet 1995. Het specifieke toezicht door de 

provincies is vervangen door generiek toezicht op de gemeentelijke archiefketen op basis van de 

Gemeentewet. Het sturende toezicht vooraf is vervangen door een meer terughoudend toezicht 

achteraf. Dit noemt men ‘horizontale verantwoording’: het college van B. en W. van Valkenburg aan 

de Geul moet zich in de eerste plaats verantwoorden voor de uitvoering van taken aan de 

gemeenteraad. De provincie Limburg maakt vervolgens gebruik van dezelfde informatie bij de 

uitoefening van het toezicht. 

 

3. Relatie met bestaand beleid         

 

De informatievoorziening beperkt zich niet meer tot de analoge (papieren) archiefbescheiden. De  

digitale informatie vastlegging, met de daarbij behorende kwaliteitsverbetering, zal meer dan in 

het verleden in de structurele overleggen aan de orde komen. 

De informatievoorziening zal een vast onderdeel worden van het management overleg. 

 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties        

 

In het KPI rapport zijn een groot aantal aanbevelingen geuit die er toe leiden dat de 

informatievoorziening beter op orde komt. We hebben deze aanbevelingen gebundeld in bijgevoegd 

schema verbeterplannen en daarbij de streefdata van afdoening, de taakverdeling en een 

planmatige aanpak voorgesteld. 

In de periodieke bijeenkomsten van het strategisch overleg zal monitoring plaatsvinden omtrent de 

afdoening van deze aanbevelingen 

 

5. Samenwerking           

 

n.v.t. 

 

6. Aanbestedingen           

 

n.v.t. 
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7. Financiën            

 

De realisatie van de verbeterplannen proberen wij uit te voeren met de huidige formatie en binnen 

de budgetten, die de raad in het kader van de implementatie van het Document Management 

Systeem (DMS) beschikbaar heeft gesteld. 

 

8. Communicatie           

 

n.v.t 

 

9. Afwegingen en Advies          

 

Wij stellen Uw raad voor om het KPI-rapport en de verbeterplannen voor kennisgeving aan te 

nemen. 

 

 

10. Bijlagen            

 

Het KPI rapport; 

Samenvattend overzicht van de verbeterplannen. 

 

 

 

 

 

 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      Drs. M.J.A. Eurlings 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 16 september 2014, 

 

Gehoord de raadsadviescommissie EFTR de dato 15 oktober 2014, 

 

Gelet op het bepaalde in de Wet Revitalisering generiek toezicht, 

 

 

 

B e s l u i t : 

 

 

Het KPI rapport en de verbeterplannen voor kennisgeving aan te nemen. 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 3 november 2014. 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

A.M. Hoeberigs       Drs. M.J.A. Eurlings 

griffier        voorzitter 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


